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Ο ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ως δικαιούχος του έργου:  «Γραφείο Διευκόλυνσης,  ενδυνάμωσης και  τεκμηρίωσης της
απασχόλησης  στην  περιοχή  παρέμβασης  (Job Center) για τηνJob  Center) για την)  για  την  προώθηση  της
Κοινωνικοοικονομικής  ένταξης  των  άνεργων  μελών  ευπαθών  νοικοκυριών  που
υπόκεινται  σε  κοινωνικές  διακρίσεις»  το  οποίο  εντάσσεται  στα  πλαίσια  της
Ολοκληρωμένης  Χωρικής  Επένδυσης  /  Στρατηγικής  Βιώσιμης  Αστικής  Ανάπτυξης
(ΟΧΕ/ΣΒΑΑ) Δήμου Λαρισαίων, η οποία χρηματοδοτείται από το Περιφερειακό Πρόγραμμα
της Περιφέρειας Θεσσαλίας για την περίοδο 2014-2020, και δη εντάσσεται στην επενδυτική
προτεραιότητα του ΠΕΠ Θεσσαλίας 9i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνi «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΕνεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την
προώθηση  των  ίσων  ευκαιριών  και  της  δραστήριας  συμμετοχής  και  τη  βελτίωση  των
δυνατοτήτων απασχόλησης».

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ:
Ανέργους  -  μέλη ευπαθών νοικοκυριών,  που υπόκεινται  σε κοινωνικές  διακρίσεις  και
κατοικούν κατά προτεραιότητα εντός της περιοχής παρέμβασης (ΣΒΑΑ Δήμου Λαρισαίων)
να  υποβάλλουν  ΑΙΤΗΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  στις  δράσεις  του  παραπάνω  έργου  για  τη
διευκόλυνση εύρεσης εργασίας και ενδυνάμωσης της ατομικής εργασιακής δυνατότητας
προκειμένου να ωφεληθούν άμεσα από υπηρεσίες όπως:

 Εργασιακή Συμβουλευτική 
 Ενέργειες σκιαγράφησης του κοινωνικού και εργασιακού προφίλ των ωφελούμενων

και διάγνωσης των αναγκών τους σε ατομικές συνεδρίες
 Ενημέρωση άμεσων ευκαιριακών/εποχιακών θέσεων εργασίας
 Σύζευξη ωφελουμένων με την αγορά εργασίας μέσω ειδικής ψηφιακής εφαρμογής
 Ειδικευμένες και Εξατομικευμένες Υπηρεσίες Συμβουλευτικής και οργάνωση ατομικών

συνεδριών  με  στόχο  την  κατάρτιση  Σχεδίου  Δράσης  για  την  ενδυνάμωση  και  την
αναζήτηση των κλίσεων των ωφελουμένων

 Βιωματικά Εργαστήρια Ψυχοκοινωνικής ή/και Εργασιακής Συμβουλευτικής καθώς και
ενθάρρυνσης της Επιχειρηματικότητας
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Γενικά Στοιχεία  Έργου

Σκοπός του έργου είναι η προώθηση της ενεργητικής ένταξης των ανέργων που ανήκουν σε
ευπαθή  νοικοκυριά  που  υπόκεινται  σε  συνθήκες  φτώχειας  και  κοινωνικών  διακρίσεων,
συνδυάζοντας την άρση του κοινωνικού αποκλεισμού, με την προώθηση στην απασχόληση
και την πρόσβαση σε ποιοτικές υπηρεσίες.

Σύμφωνα με  το  Νόμο  υπ.  αριθ.  4019i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την/30-9i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την-2011  ευπαθείς  ομάδες  πληθυσμού είναι  οι
κοινωνικές  ομάδες  των  οποίων  η  συμμετοχή  στην  κοινωνική  και  οικονομική  ζωή
δυσχεραίνεται,  είτε  εξαιτίας  κοινωνικών  και  οικονομικών  προβλημάτων,  είτε  εξαιτίας
σωματικής ή ψυχικής ή νοητικής ή αισθητηριακής αναπηρίας, είτε εξαιτίας απρόβλεπτων
γεγονότων,  τα  οποία  επηρεάζουν  την  εύρυθμη  λειτουργία  της  τοπικής  ή  ευρύτερα
περιφερειακής οικονομίας.

Οι ευπαθείς ομάδες διακρίνονται σε δύο κατηγορίες: 

1. τις ευάλωτες ομάδες πληθυσμού 
2. τις ειδικές ομάδες πληθυσμού 

Ως  ευάλωτες  ομάδες θεωρούνται  οι  ομάδες  πληθυσμού  των  οποίων  η  ένταξη  στην
κοινωνική  και  οικονομική  ζωή  εμποδίζεται  από  ψυχικά  και  σωματικά  αίτια  ή  λόγω
παραβατικής  συμπεριφοράς.  Επομένως  τα  ευάλωτα  νοικοκυριά  είναι  εκείνα  που
περιλαμβάνουν  ως  μέλη  άτομα  με  αναπηρίες  (σωματικές  ή  ψυχικές  ή  νοητικές  ή
αισθητηριακές),  εξαρτημένα  ή  απεξαρτημένα  από  ουσίες  άτομα,  οροθετικούς,
φυλακισμένους / αποφυλακισμένους, ανήλικους παραβάτες. 

Στις  ειδικές ομάδες πληθυσμού ανήκουν οι ομάδες οι οποίες βρίσκονται σε μειονεκτική
θέση ως προς την ομαλή ένταξη τους στην αγορά εργασίας, από οικονομικά, κοινωνικά και
πολιτισμικά αίτια. Σε αυτές ανήκουν ενδεικτικά οι μακροχρόνια άνεργοι, οι άνεργοι νέοι,
άνεργοι άνω των πενήντα, οι άνεργες γυναίκες, οι αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών, τα
μέλη πολύτεκνων οικογενειών, γυναίκες θύματα κακοποίησης, οι αναλφάβητοι, τα άτομα
με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες, οι μετανάστες και οι πρόσφυγες.

Σύμφωνα  με  τα  παραπάνω,  δυνητικά  ωφελούμενοι  της  συγκεκριμένης  δράσης  είναι
άνεργοι  που  ανήκουν  στις  ευπαθείς  ομάδες  πληθυσμού  και  διαμένουν,  κατά
προτεραιότητα, εντός της Περιοχής Παρέμβασης ΒΑΑ του Δήμου Λαρισαίων.

Το Έργο αφορά στην προσέγγιση τουλάχιστον οχτακοσίων (Job Center) για την800) δυνητικά ωφελούμενων
και  στην  παροχή  των  υπηρεσιών  του  Job  Center  σε  τουλάχιστον 150  δυνητικά
ωφελούμενους που είναι άνεργοι και ανήκουν στα παραπάνω ευπαθή νοικοκυριά.

Το  έργο  στοχεύει  στην  κάλυψη  των  αδυναμιών  και  ανεπαρκειών  του  υφιστάμενου
συστήματος σύνδεσης προσφοράς και ζήτησης εργασίας, ειδικά για τα άτομα που ανήκουν
στις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού, οι οποίες συνοψίζονται στα ακόλουθα:

• Οι ανάγκες εκτίμησης της δυναμικής του κάθε ανέργου/φτωχού δικαιούχου του
Κοινωνικού  Επιδόματος  Αλληλεγγύης  (ΚΕΑ)  δεν  είναι  εφικτή  µέσω  του
περιορισμένου δυναμικού του Κέντρου Κοινότητας της πόλης.
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• Δεν υπάρχει σήμερα προετοιμασία του ανέργου, αξιολόγηση της δυναμικής του,
αλλά  και  αξιοποίηση  των  θέσεων  της  αγοράς  εργασίας  πέραν  των
επιδοτούμενων θέσεων του ΟΑΕΔ.

• Δεν υπάρχει στη Λάρισα μια ενδιάμεση δομή για την υποστήριξη των ατόμων µε
πολιτιστικές  ιδιαιτερότητες  ή  όσων  υφίστανται  κοινωνικό  αποκλεισμό,
προκειμένου να συμμετέχουν ισότιμα στα προγράμματα του ΟΑΕΔ και τις γενικές
κατηγορίες Ανέργων.

• Υπάρχει  η  ανάγκη  συνολικής  πληροφόρησης  για  την  απασχόληση  και  την
κοινωνική επιχειρηματικότητα µε συμπληρωματικό τρόπο και σε συνέργεια µε το
Κέντρο Κοινότητας  του Δήμου Λαρισαίων.

• Είναι  αναγκαία  η  τεκμηρίωση  και  αναλύσεις  στοιχείων  για  την  απασχόληση
τοπικά, αλλά και στα πλαίσια του σχεδίου Παρέμβασης στη ΒΑΑ µε διαρκή και
δυναμικό τρόπο.

Εν κατακλείδι, μέσω της παρούσας δράσης επιδιώκεται μια ολοκληρωμένη προσέγγιση ανά
ωφελούμενο,  βάση  των  αναγκών  του,  των  ικανοτήτων  και  των  δεξιοτήτων  του  και
ειδικότερα:

- αφενός  η  διεύρυνση  των υπηρεσιών  προώθησης  των ευπαθών  ομάδων κατά
προτεραιότητα  της  περιοχής  παρέμβασης  ΒΑΑ  του  Δήμου  Λαρισαίων  που
βρίσκονται  σε  εργασιακή  ηλικία  και  δη  των  ανέργων  μελών  ευπαθών
νοικοκυριών που υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις στην αγορά εργασίας και
σε  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνδιεξόδους»  αναζήτησης  ευκαιριών  για  την  άσκηση  επιχειρηματικών
δραστηριοτήτων και,

- αφετέρου, η συμβολή στη «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνδιαρκή διαθεσιμότητα» ευκαιριών απασχόλησης σε
τοπικό  επίπεδο  και  η  λήψη  στοχευμένων  υπηρεσιών  συμβουλευτικής  που
εντάσσονται τόσο στην «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνκοινωνική ένταξη», όσο και στις Ενεργητικές Πολιτικές
Απασχόλησης  (ΕΠΑ)  για  τον  άνεργο  που  βρίσκεται  σε  μακροχρόνια  αδράνεια
ή/και ανεργία είτε αναζητεί εργασία.

Το Γραφείο Διευκόλυνσης, Ενδυνάμωσης και Τεκμηρίωσης της Απασχόλησης (Job Center)
θα λειτουργεί στη διεύθυνση Ηλιοδώρου 4, 412 22, Λάρισα για διάστημα εννέα (9i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την) μηνών. 

Ο χώρος είναι εύκολα προσβάσιμος από τα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και πληροί όλες τις
προυποθέσεις  προσβασιμότητας  των  ΑΜΕΑ  σύμφωνα  με  τον  Ν.  4067/2012  (ΦΕΚ  Α’
79i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την/09i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την.04.2012 - Διορθ. σφαλμ. στο ΦΕΚ Α’ 9i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την9i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την/27.04.2012) «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΝέος Οικοδομικός Κανονισμός»
και  τις  Οδηγίες  του  Υπουργείου  Περιβάλλοντος,  Ενέργειας  και  κλιματικής  Αλλαγής
«Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΣχεδιάζοντας για Όλους». 

2.  Παρουσίαση δράσεων/υπηρεσιών προς τους άνεργους ωφελούμενους

Στόχος των παρεχόμενων υπηρεσιών του Job Center είναι η εργασιακή προετοιμασία των
ανέργων  των  ευάλωτων  νοικοκυριών,  η  ενδυνάμωσή  τους,  η  προώθησή  τους  στην
επιχειρηματικότητα, η πληροφόρησή τους για τις δυνατότητες κατάρτισης και επιδότησης,
μέσω  ατομικών  και  ομαδικών  συνεδριών  επαγγελματικού  προσανατολισμού  και
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εργασιακής και ψυχοκοινωνικής συμβουλευτικής, ώστε να αναπτύξουν ή να αναβαθμίσουν
τις υφιστάμενες επαγγελματικές και κοινωνικές δεξιότητες που είναι απαραίτητες για την
ένταξη στην οικονομική ζωή και στην συνέχεια την προώθησή τους στην αγορά εργασίας.

Οι άνεργοι που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες γίνονται συνήθως πιο δύσκολα δέκτες των
πολιτικών  προώθησης  της  απασχόλησης  από  ό,τι  οι  άνεργοι  που  ανήκουν  στο  γενικό
πληθυσμό και οι  αιτίες  αφορούν τόσο στη δυσκολία φυσικής πρόσβασης στις αρμόδιες
υπηρεσίες,  όσο  κυρίως  σε  ψυχοκοινωνικούς  παράγοντες  που  συντελούν  στην
αποδυνάμωση του ηθικού των ατόμων που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και υπόκεινται σε
κοινωνικές διακρίσεις.

Πιο συγκεκριμένα, οι υπηρεσίες που παρέχονται στους ωφελούμενους είναι οι ακόλουθες:

 Υπηρεσίες  υλοποίησης  ενεργειών  σκιαγράφησης  του  κοινωνικού  και  εργασιακού
προφίλ των ωφελούμενων και διάγνωσης των αναγκών τους σε ατομικές συνεδρίες:

Αυτές οι υπηρεσίες υλοποιούνται μέσω ατομικών συνεδριών ενός Εργασιακού Συμβούλου
με  τον  κάθε  ωφελούμενο.  Στόχος  τους  είναι  η  σκιαγράφηση  του  οικογενειακού,
κοινωνικού και εργασιακού προφίλ του και η διάγνωση των ιδιαίτερων αναγκών του με
την χρήση ειδικών εργαλείων διάγνωσης. 

Η αποτύπωση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών θα βοηθήσει κατόπιν στο σχεδιασμό και
την υλοποίηση της εργασιακής ενδυνάμωσης του ανέργου και της κατάλληλης προώθησής
του στην εργασιακή αγορά.

 Υπηρεσίες ενημέρωσης άμεσων ευκαιριακών / εποχιακών θέσεων εργασίας:

Το  Job Center υποστηρίζει  και  ενημερώνει  άμεσα  τους  ωφελούμενους  για  τη
διαθεσιμότητα ευκαιριακών και εποχιακών θέσεων εργασίας, όπως θέσεων στην εστίαση,
στον τουρισμό,  κλπ,  με στόχο την παροχή άμεσης  στήριξης  στις  ευπαθείς  ομάδες που
χρειάζονται γρήγορη λύση. 

Επίσης,  εφαρμόζεται  η  μεθοδολογία  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνCoaching»  η  οποία  δεν  εστιάζεται  στην  ατομική
συμβουλευτική µε ραντεβού όπως γίνεται στην συμβουλευτική ψυχολογικού χαρακτήρα,
αλλά  χρησιμοποιεί  οποιεσδήποτε  άμεσες  και  έμμεσες  τεχνικές  που  μπορούν  να
καταστήσουν  τον  άνεργο  αυτόνομο  ώστε  να  μπορεί  να  κάνει  τις  όποιες  ενέργειες
αναζήτησης εργασίας και µόνος του. 

 Υπηρεσίες  σύζευξης  των  τουλάχιστον  150  ωφελουμένων  με  την  αγορά  εργασίας
μέσω ειδικής ψηφιακής εφαρμογής:
  

Στο πλαίσιο λειτουργίας  του Job Center πραγματοποιείται εντοπισμός των επιχειρήσεων
που  αναζητούν  προσωπικό  και  αντιστοίχιση  των  προσφερόμενων  θέσεων  με  τους
ωφελούμενους που αναζητούν εργασία, ώστε να επιτευχθεί η σύζευξη τους. 

Στόχος είναι,  μέσω ειδικής ψηφιακής εφαρμογής όπου καταχωρούνται τα στοιχεία των
επιχειρήσεων  και  των  υποψηφίων  ωφελούμενων  καθώς  και  η  προσφορά  και  ζήτηση
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θέσεων, να γίνει σύζευξη για τουλάχιστον 150 άτομα που είναι άνεργοι και ανήκουν σε
ευπαθή νοικοκυριά, λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες ανάγκες και το προφίλ τους. Το
σύστημα  κάνει  ολοκληρωμένη  διαχείριση  των  ωφελουμένων  ώστε  να  εξάγονται
στατιστικά στοιχεία για εκείνους και τις ιδιαιτερότητες που εμφανίζονται.

Υπηρεσίες οργάνωσης και υλοποίησης ατομικών συνεδριών με στόχο την κατάρτιση 
Σχεδίου Δράσης για την ενδυνάμωση και την αναζήτηση των  κλίσεων των ωφελούμενων:

Στη συγκεκριμένη υπηρεσία, εντοπίζονται οι ψυχοκοινωνικοί παράγοντες που περιορίζουν
ή αναστέλλουν την ομαλή ένταξη και προσαρμογή του ωφελούμενου στην αγορά εργασίας
και ανάλογα με το εντοπισμένο πρόβλημα ή εμπόδιο, ο ωφελούμενος παραπέμπεται σε
ειδικό επιστήμονα για να λάβει υπηρεσίες ενδυνάμωσης, ψυχοκοινωνικής υποστήριξης
και συμβουλευτικής με στόχο την κατάρτιση Σχεδίου Δράσης μέσω ατομικών συνεδριών. 

Στα  πλαίσια  αυτά,  ομάδα  των  ειδικών  επιστημόνων  (ψυχολόγων,  κοινωνιολόγων,
συμβούλων επιχειρηματικότητας και συμβούλων ανθρώπινου δυναμικού) παρέχουν τις
υπηρεσίες  τους ανάλογα με τις  απαιτήσεις  που προκύπτουν κατά την αξιολόγηση του
προφίλ κάθε ωφελούμενου και κατόπιν παραπομπής από τον Εργασιακό Σύμβουλο. 

Η ομάδα των ειδικών επιστημόνων, παρέχει έως 20 ατομικές συνεδρίες για κάθε ένα από
τους 150 ωφελούμενους, δηλαδή έως 3.000 ατομικές συνεδρίες στο σύνολο του έργου,
κατανεμημένες  σε  διάφορες  ειδικότητες  συμβούλων  ανάλογα  με  το  προφίλ  και  τις
ανάγκες κάθε ωφελούμενου. 

Στο  πλαίσιο  υλοποίησης  της  συγκεκριμένης  υπηρεσίας,  η  ομάδα  των  ειδικών
επιστημόνων  χρησιμοποιεί  εξειδικευμένη  μεθοδολογία  ενδυνάμωσης  ευάλωτων
κοινωνικά ομάδων καθώς και ψυχομετρικά εργαλεία, το περιεχόμενο των οποίων αφορά
κυρίως στην προσωπικότητα, στην νοημοσύνη και στα ενδιαφέροντα του ωφελουμένου,
με στόχο αυτός να γνωρίσει  καλύτερα πτυχές του χαρακτήρα του,  να  αποτυπώσει  τις
εργασιακές αξίες και τα ενδιαφέροντά του, καθώς και τις ικανότητες, τις δεξιότητες και τις
κλίσεις του προκειμένου να τον οδηγήσουν στον προσδιορισμό της επαγγελματικής του
πορείας.

 Υπηρεσίες υλοποίησης βιωματικών εργαστηρίων ψυχοκοινωνικής ή/και εργασιακής
συμβουλευτικής  (Job Center) για τηνcoaching –  mentor) για τηνing)  ή/και  ενθάρρυνσης   της
επιχειρηματικότητας: 

Ανάλογα  με  το  σχέδιο  δράσης  του  εκάστοτε  ωφελούμενου  που  προκύπτει  από  την
προηγούμενη υπηρεσία, ο ωφελούμενος μπορεί να εντάσσεται σε βιωματικά εργαστήρια
ψυχοκοινωνικής  ή/και  εργασιακής  συμβουλευτικής  (coaching  -  mentoring)  ή/και
ενθάρρυνσης της επιχειρηματικότητας, διάρκειας 20 ωρών έκαστο. Η ομάδα των ειδικών
επιστημόνων παρέχει 18 διαφορετικά βιωματικά εργαστήρια. Κάθε ομάδα εργαστηρίου
αποτελείται από 5 ως 9i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την ωφελούμενους. 

Η ομάδα των ειδικών επιστημόνων, ανάλογα με το βιωματικό εργαστήριο χρησιμοποιεί:
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 α)  Εργαλεία  ψυχοκοινωνικής  υποστήριξης  για  να ανακαλύψει  τον  εαυτό του ο
εκάστοτε ωφελούμενος κοιτάζοντας μέσα, έξω ή γύρω του. Μέσα από την χρήση
του  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΚαριεροσκόπιου»  (οδηγός  καριέρας),  ο  κάθε  ωφελούμενος  εξετάζει  τις
εναλλακτικές  εκπαιδευτικές  και  επαγγελματικές  επιλογές  του.  Στη  συνέχεια,
δημιουργείται  το  προσωπικό  του  προφίλ  με  στοιχεία  της  προσωπικότητάς  του
(αυτοεκτίμηση, τρόπος λήψης απόφασης, ικανότητες, ενδιαφέροντα κ.ο.κ.) μέσα
από  δομημένες  συνεντεύξεις  και  τη  χρήση  εργαλείων  συμβουλευτικής
(ερωτηματολόγια).  Με  την  ολοκλήρωση  των  συγκεκριμένων  εργαλείων,  οι
ωφελούμενοι είναι σε θέση να γνωρίζουν εάν θα είναι προτιμότερο να εργαστούν
ως εργαζόμενοι σε μια επιχείρηση ή να επιδιώξουν την αυτοαπασχόληση.

 β)  Εργαλεία  ενθάρρυνσης  της  επιχειρηματικότητας  όπως  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΑνάληψη
επιχειρηματικής  πρωτοβουλίας»,  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΑντιμετώπιση  φόβων  για  την  ανάληψη
επιχειρηματικότητας»,  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΤο  ξεκίνημα  μιας  νέας  επιχείρησης»,  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΟδηγός
προαξιολόγησης  επιχειρηματικής  ιδέας»,  τα  οποία μπορούν να  βοηθήσουν  τον
ωφελούμενο στην διαμόρφωση της επιχειρηματικής του ιδέας.

 γ) Εργαλεία εργασιακής συμβουλευτικής (coaching - mentoring) όπως «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΣυμβουλές
επιτυχίας  στην  αναζήτηση  εργασίας»,  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΟδηγός  δημιουργίας  βιογραφικού
σημειώματος  &  πρότυπο  Εuropass»,  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την17  βήματα  για  να  ξεχωρίσετε  σε  μια
συνέντευξη»,  «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό τηνΠώς  να  αντιμετωπίσεις  τις  17  πιο  challenging  ερωτήσεις
συνέντευξης» προκειμένου ο εκάστοτε ωφελούμενος να είναι σε θέση να γνωρίζει
πως  θα  συντάξει  το  βιογραφικό  του  και  να  προετοιμαστεί  καλύτερα  για  μια
συνέντευξη από πιθανό εργοδότη.

3. Δικαίωμα συμμετοχής

Δικαίωμα  συμμετοχής  ως  ωφελούμενοι  του  έργου  έχουν  οι  άνεργοι  που  ανήκουν  σε
ευπαθή νοικοκυριά και υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις, κατά προτεραιότητα κάτοικοι
της περιοχής της Λάρισας  που οριοθετείται  από τη ΣΒΑΑ (Στρατηγική Βιώσιμης  Αστικής
Ανάπτυξης) της πόλης. 

Σύμφωνα με το σχέδιο ΒΑΑ του Δήμου Λαρισαίων, η περιοχή παρέμβασης περιλαμβάνει
τον ευρύτερο κεντρικό τομέα της πόλης καθώς και ορισμένες συνοικίες της. Στην περιοχή
παρέμβασης συμπεριλαμβάνονται οι κεντρικές συνοικίες της πόλης Αγίου Αχίλλειου, Αγίου
Νικολάου, Αγίου Κωνσταντίνου, Αγίων Σαράντα, όπου βρίσκεται το εμπορικό και διοικητικό
κέντρο της πόλης και μεγάλο μέρος του πληθυσμού της, καθώς και οι συνοικίες του Σιδηρ.
Σταθμού και της Νέας Σμύρνης η οποία κατοικείται σε μεγάλο ποσοστό από ΡΟΜΑ. 

Η περιοχή παρέμβασης ΣΒΑΑ του Δήμου Λαρισαίων είναι η περιοχή που οριοθετείται από
τις οδούς Γεωργιάδου, Αεροδρομίου, Σάκη Καράγιωργα, Λεωφόρος Καραμανλή, Βοιωτίας,
Μυριβήλη,  Σαπφούς,  Μαρτάλη,  Ηρώων  Πολυτεχνείου,  Ηπείρου,  Ανθίμου  Γαζή,
Φαρμακίδου, Κενταύρων.

4. Υποβολή αίτησης   και απαιτούμενα δικαιολογητικά   
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Οι αιτήσεις των υποψηφίων ωφελουμένων υποβάλλονται είτε ηλεκτρονικά, είτε έντυπα. 

Οι  εν  δυνάμει  ωφελούμενοι  μπορούν  να  εκτυπώσουν  την  αίτηση  υποψήφιου
ωφελούμενου από την ιστοσελίδα  www  .  jobcenterlarissa  .  gr  

Αφού συμπληρώσουν τα απαραίτητα στοιχεία, μπορούν είτε να τη σαρώσουν και να την
αποστείλουν  ηλεκτρονικά  στο  e-mail info  @  jobcenterlarissa  .  gr   (μαζί  με  τα  απαραίτητα
δικαιολογητικά), είτε να προσέλθουν και να την υποβάλλουν στο Job Center, στη διεύθυνση
Ηλιοδώρου 4, στην τρίγωνη πλατεία της Λάρισας. 

Κατόπιν, για την ένταξη στο Έργο, η κάθε αίτηση θα αξιολογείται χωριστά, για την κάλυψη ή
μη των κριτηρίων, από ειδική επιτροπή στην οποία θα συμμετέχει εκπρόσωπος του Δήμου
και εκπρόσωπος της υλοποίησης του Έργου. Η ειδική επιτροπή, θα συντάσσει το πρακτικό
αξιολόγησης των υποψηφίων ωφελουμένων και θα προχωρά στην επιλογή εκείνων που θα
εντάσσονται στο Έργο.

Η  αίτηση  θα  πρέπει  να  συνοδεύεται  από  τα  παρακάτω  απαραίτητα  (κατά  περίπτωση)
δικαιολογητικά:

 Ταυτότητα

 Εκκαθαριστικό Ε1

 Δελτίο Ανεργίας σε ισχύ ή βεβαίωση αδυναμίας έκδοσης Δελτίου Ανεργίας 

 Αποδεικτικό  ευαλωτότητας  (κατά  περίπτωση  σύμφωνα  με  την  κατηγορία,  π.χ.
Γνωστοποίηση Αποτελέσματος Αναπηρίας,  Απόφαση Ε.Ε.Ε., Βεβαίωση κοινωνικής
έρευνας κτλ)

Σημειώνεται ότι, σε όλη την διαδικασία υποβολής και αξιολόγησης των αιτήσεων, τηρείται
ο Κανονισμός 2016/679i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την του  GDPR για την προστασία των προσωπικών δεδομένων και το
χρονικό διάστημα διατήρησης των δεδομένων είναι 9i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την μήνες, ήτοι έως τη λήξη του Έργου.

5. Πληροφορίες – Διευκρινίσεις 

Για  περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο, τις προσφερόμενες υπηρεσίες, καθώς
και  για  τη  διαδικασία  υποβολής  αίτησης,  οι  δυνητικά  ωφελούμενοι  μπορούν  να
απευθύνονται  στο  Job Center στη  διεύθυνση  Ηλιοδώρου 4  (τρίγωνη πλατεία),  κατά τις
εργάσιμες  ημέρες,  και  ώρες  09i «Ενεργητική ένταξη, μεταξύ άλλων και με σκοπό την:00  ως  17:00,  στο  τηλέφωνο  2410-554024  κος  Μόσχης
Λευτέρη. 

Για  περισσότερες  πληροφορίες  μπορείτε  να  επισκεφθείτε  την  ιστοσελίδα  του  έργου
www  .  jobcenterlarissa  .  gr  
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